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Εισήγηση:  «Έγκριση  Προγραμματικής  Σύμβασης  μεταξύ  των 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε Κεφ/νιας), Δήμου Κεφαλλονιάς και ΤΕΕ / 
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            Ο φορέας μας προτίθεται να συνάψει Σύμβαση    για την υλοποίηση 

του έργου:

 “ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟΣ  ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ  ΕΛΕΓΧΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ” 

η οποία αφορά στην πραγματοποίηση δευτεροβάθμιων προσεισμικών 

ελέγχων σε σχολικά κτίρια του Νομού. 

Οι  σεισμοί της 26ης   Ιανουαρίου και 3  ης   Φεβρουαρίου 2014 αποτέλεσαν   

καθοριστικό γεγονός για την εξέλιξη της κοινωνικής και οικονομικής ζωής της 

Κεφαλονιάς. Σε αυτό το πλαίσιο η αποκατάσταση του αισθήματος ασφάλειας 

των κατοίκων του Νησιού, αλλά και της αποκατάστασης των επιπτώσεων του 

σεισμού, αποτελούν βασική προτεραιότητα της Πολιτείας.

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, έχοντας συναισθανθεί την ευθύνη της για 

την αποκατάσταση του αισθήματος ασφάλειας του ευαίσθητου τμήματος του 

πληθυσμού  που  σχετίζεται  με  τη  μαθητική  κοινότητα  προβάλει  ως 

προτεραιότητα, τον πλήρη και ενδελεχή  έλεγχο  των σχολικών κτιρίων. 

Το ΤΕΕ / Τμήμα Δυτικής Ελλάδας, που σύμφωνα με τον ιδρυτικό του 

νόμο  αποτελεί  Τεχνικό  Σύμβουλο  της  Πολιτείας  σε  θέματα  Πολιτικής 



Προστασίας είναι ο κατεξοχήν αρμόδιος Φορέας για την Τεχνική Συνδρομή 

της Περιφέρειας, στον προσεισμικό έλεγχο των Δημοσίων Κτιρίων. 

Οι έλεγχοι θα γίνουν κατά προτεραιότητα στα σχολικά κτίρια τα οποία 

είναι κατασκευασμένα προ του 1985, ήτοι συνολικά 57 σχολεία. 

Η  προτεραιότητα  εκτέλεσης  των  εργασιών  θα  προσδιορισθεί  κατόπιν 

συνεργασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Κεφαλονιάς με το 

ΤΕΕ / Τμήμα Δυτικής Ελλάδας.

Για  την  υλοποίηση  του  συγκεκριμένου  έργου  προβλέπεται 

προϋπολογισμός 30.000 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α 23%), ο οποίος 

χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

       Παρακαλούμε  όπως, το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει το σχέδιο της 

Προγραμματικής Σύμβασης.
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